
	
	
	



Załącznik Nr 1
do Regulaminu Konkursu na najlepszy przepis kulinarny z wykorzystaniem wielickiej soli

miejscowość, data:


Zgłoszenie konkursowe

Formularz konkursowy  do Konkursu na najlepszy przepis kulinarny 
z wykorzystaniem wielickiej soli

1. Imię i nazwisko Uczestnika konkursu: 



2. Dane kontaktowe Uczestnika konkursu (adres korespondencyjny, adres e-mail, telefon)



Opis pracy

1. Nazwa dania


2. Przewidywany czas wykonania dania


3. Spis składników z podaniem gramatury



4. Opis przyrządzenia potrawy



Załączniki: zdjęcia potrawy (co najmniej dwa zdjęcia wykonane techniką cyfrową, rozmiar min. 2560 x 1920 pikseli, rozdzielczość min. 150 dpi, format pliku: JPG)


Oświadczenie uczestnika konkursu

Oświadczam, że zapoznałem/am się z treścią regulaminu Konkursu na najlepszy przepis kulinarny z wykorzystaniem wielickiej soli organizowanego przez Kopalnię Soli „Wieliczka” S.A. i w pełni akceptuję jego postanowienia.

Oświadczam, że zgłoszona praca ma charakter samodzielny oraz przysługują mi zarówno osobiste, jak i majątkowe prawa autorskie do wszelkich utworów zawartych w zgłoszeniu konkursowym.

Na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oświadczam, że wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu konkursowym w celach niezbędnych do udziału w konkursie, zgodnie z postanowieniami regulaminu Konkursu na najlepszy przepis kulinarny z wykorzystaniem wielickiej soli. Oświadczam również, że zapoznałem/am się z klauzulą informacyjną zawartą w tym regulaminie oraz zostałem/am poinformowany o prawie do cofnięcia zgody na przetwarzanie moich danych osobowych w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody jest równoznaczne z cofnięciem zgłoszenia udziału w Konkursie. Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem
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